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ACTA N° 24 - 2017  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los Díez días del mes de Noviembre del año dos mil diecisiete, se reúnen 
en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes todos los 
señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de todos los 
señores vocales y siendo las 09H15 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 10 de Noviembre de 2017, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Participación de la silla vacía por parte de la señora Mercedes Carchi Presidenta de la 

Comunidad La Ponderosa de la Parroquia Enokanqui.  
4. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
5. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Piña Fredy, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Gáleas Telmo, apoya la única moción. 

Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Piña Fredy, el señor 
Paredes Jacinto Presidente somete a votación. 
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El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la única moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la única moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la 
señora Castro Teresa apoya la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la 
única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. PARTICIPACIÓN DE LA SILLA VACÍA POR PARTE DE LA SEÑORA 

MERCEDES CARCHI PRESIDENTA DE LA COMUNIDAD LA PONDEROSA 
DE LA PARROQUIA ENOKANQUI  

4. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
5. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 27 de Octubre de 
2017.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 27 de 
Octubre de 2017.  

El señor Gáleas Telmo, después de haber analizado, mociona aprobar el acta de la 
sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 27 de Octubre de 2017. Por estar de 
acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Castro Teresa, apoya  a la única moción. 
Al existir apoyo a la única moción presentada por el señor Gáleas Telmo, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la única moción, el señor Piña Fredy apoya la única moción, la señora Castro Teresa 
se ratifica en su apoyo a la única moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 27 DE 
OCTUBRE DE 2017. 

TERCERO: PARTICIPACIÓN DE LA SILLA VACÍA POR PARTE DE LA SEÑORA 

MERCEDES CARCHI PRESIDENTA DE LA COMUNIDAD LA PONDEROSA DE LA 
PARROQUIA ENOKANQUI. 

Por disposición del señor Presidente, por secretaria se procede a dar lectura al oficio 
recibido S/N de fecha 09 de Noviembre de 2017, suscrito por la señora Mercedes 
Carchi Presidenta de la Comunidad La Ponderosa de la Parroquia Enokanqui y dirigido 
al Señor Jacinto Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre en el cual 
detalla “De a cuerdo al Art. 95-101 de la Constitución del Ecuador, Art.311 del 
COOTAD y Art. 77 Ley Orgánica de Participación Ciudadana, tengo a bien llegar a su 
autoridad, con el fin de solicitar de manera especial SE ME PERMITA OCUPAR LA 
SILLA VACÍA, en la sesión ordinaria de consejo del GAD Tres de Noviembre, a 
realizar el viernes 10 de Noviembre de 2017, a las 09H00, en las instalaciones de la 
misma, con la finalidad de tratar tema; Desbanque de la vía El Porvenir – km 31”. 

 
El señor Jacinto Paredes Presidente, agrádese por la participación de la comisión 
conformada por los señores: Ángel Ramos Vicepresidente, Jorge Manobanda de la 
comunidad La Ponderosa, Aparicio Vélez de la Comunidad El Porvenir y Gladys 
Gomezcuello Presidenta de la Comunidad Jivino Verde Chico. 
 
El señor Ángel Ramos Vicepresidente de la comunidad La Ponderosa da un cordial 
saludo y agradece  por la oportunidad de participar en esta sesión ordinaria de consejo 
e indica que el motivo de su presencia es por el tema Desbanque de la vía El Porvenir 
– km 31, de lo cual anteriormente hubo el compromiso de realizar el trabajo 
desbanque con la Ing. Johana Granda del GAD Enokanqui y GAD Tres de Noviembre. 
 
El señor Jacinto Paredes indica que ha estado realizando la gestión con el señor 
Carlos Ramírez Presidente de la Comunidad El Porvenir de lo cual se estado hablando 
con el Prefecto de Sucumbíos, mismo que a indicado que va apoya con el asfalto 
hasta el rio. 
 
El señor Fredy Piña indica que se debe realizar el informe técnico respectivo para 
realizar dicho trabajo de manera conjunta. 
 
Una vez Analizado el tema, los señores vocales y el señor Presidente del GAD Tres de 
Noviembre  RESUELVEN: 
 
REALIZAR LA GESTIÓN PERTINENTE PARA EJECUTAR EL TRABAJO DE 
DESBANQUE DE LA VÍA EL PORVENIR – KM 31, A PARTIR DEL LUNES 18 DE 
DICIEMBRE DE 2017, ENTRE LOS GADS PARROQUIALES TRES DE 
NOVIEMBRE, ENOKANQUI Y GAD PROVINCIAL DE SUCUMBÍOS, PREVIO 
INSPECCIÓN E INFORME TÉCNICO. 
 
CUARTO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas, de lo cual no hubo resoluciones.  
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QUINTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 

VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 
LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
Lunes 30 de octubre de 2017.- Minga general de limpieza de las calles y pintada del 
Coliseo de deportes de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre. 
 
Del miércoles 01 al viernes 3 de noviembre de 2017.- Participo de los eventos 
Sociales, Culturales, Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre, en 
conmemoración al XIX año de vida política. 

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 
 
Informa lo siguiente: 
 
Lunes 30 de octubre de 2017.- Minga general de limpieza de las calles y pintada del 
Coliseo de deportes de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre. 
 
Del miércoles 01 al viernes 3 de noviembre de 2017.- Participo de los eventos 
Sociales, Culturales, Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre, en 
conmemoración al XIX año de vida política. 

El sábado 04 de noviembre de 2017.- Participo de la minga de limpieza de las calles, 
Coliseo y se guardo los materiales que se empleó en los eventos Sociales, Culturales, 
Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre. 

El lunes 06 de noviembre de 2017.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a 
dejar las sillas luego de la realización de los eventos culturales de la Parroquia Tres de 
Noviembre. 
 
El martes 07 de noviembre de 2017.- Inspección de la vía El Porvenir – km 31 para la 
limpieza del derecho de vía Proyecto OGE de la Comunidad El Porvenir, por parte de 
Petroamazonas.  
 
El miércoles 08 de noviembre de 2017.- inspección del trabajo de la Excavadora en la 
comunidad Unión Alamoreña y trajo un tanque de diesel vacío. 
 

El jueves 09 de noviembre de 2017.- Atención a la ciudadanía en la oficina del GAD 
Tres de Noviembre en donde recibió una comisión de la comunidad La Ponderosa y el 
GAD Enokanqui tema desbanque de la vía El Porvenir – km 31.  
 
Inspección de los trabajos de mantenimiento vial en la comunidad Las Mercedes.  
 
LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  
 
Informa lo siguiente: 
 
El lunes 30 de octubre de 2017.- En la mañana paso en la oficina y en la tarde salió a 
la ciudad del Coca haber la camioneta del GAD Tres de Noviembre del taller de la 
Mazda en la que quedaron a entregar el miércoles 01 de noviembre del 2017 
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El martes 31 de octubre de 2017.- En la mañana atención a la ciudadanía en la oficina 
del GADPTN, luego salió al  Sacha a comprar las cosas para el programa cultural  de 
la Parroquia Tres de Noviembre y a retirar los presentes de los proveedores. 

Del miércoles 01 al viernes 3 de noviembre de 2017.- Participo de los eventos 
Sociales, Culturales, Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre, en 
conmemoración al XIX año de vida política. 

El sábado 04 de noviembre de 2017.- Participo de la minga de limpieza de las calles, 
Coliseo y se guardo los materiales que se empleó en los eventos Sociales, Culturales, 
Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre. 

El lunes 06 de noviembre de 2017.- Salió a la ciudad del Coca al campamento 
Payamino del bloque 7, averiguar sobre una factura de parte de la Organización de 
Artesanos Nueva Generación, luego se traslado al GAD Provincial de Orellana ha  ver 
el informe de la maquinaria pesada con la Ing. Cecilia en la que está en presupuestó. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  
 
Informa lo siguiente: 
 
Lunes 30 de octubre de 2017.- Minga general de limpieza de las calles y pintada del 
Coliseo de deportes de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre. 
 
Del miércoles 01 al viernes 3 de noviembre de 2017.- Participo de los eventos 
Sociales, Culturales, Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre, en 
conmemoración al XIX año de vida política. 

El sábado 04 de noviembre de 2017.- Participo de la minga de limpieza de las calles, 
Coliseo y se guardo los materiales que se empleó en los eventos Sociales, Culturales, 
Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre. 

El martes 07 de noviembre de 2017.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas a 
realizar un tramite en el departamento Jurídico, en el cual me enviaron a ingresar 
solicitando la delegación de competencia al GADPO para el bacheo de vía en la 
comunidad La Pakinza  - El Esfuerzo. 
 
El miércoles 08 de noviembre de 2017.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas 
a realizar un tramite en el departamento Jurídico tema convenio para relleno del área 
de la Unidad Educativa 24 de Octubre, sala de espera y cerramiento del huerto 
medicinal del Puesto de Salud Tres de Noviembre y tema Duratecho para la casa 
comunal de la Comunidad Bella Sombra.  
 
El jueves 09 de noviembre de 2017.-  participo de la reunión de trabajo del GAD 
Municipal La Joya de los Sachas, para coordinar cronograma para la atención 
odontológica en cada Parroquia, de lo cual a nuestra Parroquia nos corresponde los 
días 13, 15 y 17 de noviembre de 2017, y el próximo año nos corresponde en el mes 
de abril. También se coordino el evento navideño de los adultos mayores que 
realizaran el 15 de diciembre de 2017, de lo cual ahí que coordinar  y apoyar con 
transporte.  
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 
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Informa lo siguiente: 
 
Atención al público diariamente en el despacho del GAD Tres de Noviembre, de igual 
manera los lunes planifica y coordina actividades de trabajo con funcionarios y 
servidores del GAD Parroquial para cada semana en las instalaciones del mismo. 

El lunes 30 de octubre de 2017.- Minga general de limpieza de las calles y pintada del 
Coliseo de deportes de la Cabecera Parroquial Tres de Noviembre y en la tarde salió a 
la ciudad del Coca haber la camioneta del GAD Tres de Noviembre del taller de la 
Mazda la cual quedaron a entregar el miércoles 01 de noviembre del 2017. 

El martes 31 de octubre de 2017.- coordino la realización de los eventos culturales, 
luego conjuntamente con la señora Vocal Mercedes Remache salió al  Sacha a 
comprar las cosas para el evento cultural de la Parroquia Tres de Noviembre y 
posteriormente gestiones GADPO tema eventos culturales. 

Del miércoles 01 al viernes 3 de noviembre de 2017.- Participo de los eventos 
Sociales, Culturales, Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre, en 
conmemoración al XIX año de vida política. 

El sábado 04 de noviembre de 2017.- Participo de la minga de limpieza de las calles, 
Coliseo y se guardo los materiales que se empleó en los eventos Sociales, Culturales, 
Deportivos y Cívico de la Parroquia Tres de Noviembre. 

El lunes 06 de noviembre de 2017.- inspección de los trabajos de mantenimiento vial y 
limpieza de terreno con la  maquinaria del GAD Tres de Noviembre. 

Salió a la ciudad del Tena a una reunión de trabajo con los Presidentes de los 
CONAGOPARES de la Región Amazonas, temas relacionados a la Ley Especial 
Amazónica  Reforma al Art. 90 y Art. 154 del Código de la Democracia, en beneficios 
de los GADs de la Región Amazónica.  

El martes 07 y miércoles 08 de noviembre de 2017.- Inspección de los trabajos de 
mantenimiento vial y limpieza de terreno con la  maquinaria del GAD Tres de 
Noviembre. 

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H43.   

 
 
 
 

 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  


